

Sułów, dnia 09 marca 2018 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: DOSTAWA PALIW
Numer sprawy: PN-1/2018

Stawy Milickie S.A. w Rudzie Sułowskiej działając jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w sprawie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę paliw” wraz z udzieloną odpowiedzią:

ZESTAW PYTAŃ NR 4 WRAZ Z UDZIELONĄ ODPOWIEDZIĄ

Pytanie nr 1:

W zestawie pytań nr 3 do przedmiotowego SIWZ PN-1/2018 Zamawiający zgodził się na prośbę z pytania nr 2 tj., zawarł zapis iż wymaga, aby Wykonawca wpłacił przed złożeniem oferty do właściwego Urzędu Skarbowego kaucję gwarancyjną w wysokości określonej w art.105b ust.2 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2017 r. poz. 1221 ze zm.), z którego wynika, że kaucja powinna wynosić min. 1 000 000,00 zł. Natomiast w odpowiedzi Zamawiający zawarł rozbieżną informację, że wymaga kaucję w wysokości 10 000 000,00 zł. Przy czym przeliczając wielkość zamówienia oleju napędowego do zadania nr I po cenie hurtowej PKN ORLEN z dnia 01.03.2018 r. VAT wynosi 330.280,00 zł, a więc kwota min. kaucji w wysokości 1 mln zł w zupełności wystarcza na zwolnienie nabywcy z odpowiedzialności solidarnej ze sprzedającym z tytułu nieodprowadzonego podatku VAT.

W związku z powyższym czy Zamawiający zmieni zapis w SIWZ i będzie wymagał 1 mln zł kaucji gwarancyjnej?

Odpowiedź:

W SIWZ Zamawiający zawarł zapis: „Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wpłacił przed złożeniem oferty do właściwego sobie Urzędu Skarbowego kaucję gwarancyjną w wysokości określonej w art. 105b ust. 2 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2017 r. poz. 1221 ze zm.), stanowiącą zabezpieczenie zapłaty podatku w związku z dokonywaniem dostaw. Fakt wpłaty kaucji winien być potwierdzony wpisem w wykazie Ministerstwa Finansów dostępnym na stronie www.mf.gov.pl. Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z ofertą dowodu wniesienia powyższej kaucji – dotyczy dostaw oleju napędowego do zbiorników Zamawiającego część I.”

Zamawiający żąda zaświadczenia z Urzędu Skarbowego i wydruk z elektronicznego wykazu prowadzonego przez Ministra właściwego do spraw finansów publicznych potwierdzający, że wykonawca jako podmiot dokonujący dostaw towarów, złożył kaucję gwarancyjną w wysokości 1 mln zł - jako dokument potwierdzający spełnienie warunku, o którym mowa.



Zamawiający do wzoru umowy dodał zapis mówiący o tym, że, w przypadku, gdy termin obowiązywania kaucji gwarancyjnej skończy się w trakcie obowiązywania umowy Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu postanowienia Urzędu Skarbowego o przedłużeniu terminu obowiązywania kaucji na co najmniej okres obowiązywania umowy.

Jednocześnie Zamawiający informuję, że pytanie nr 2 z zestawu pytań nr 3 wraz z udzieloną odpowiedzią traci swoją moc. Obowiązującą kwotą kaucji gwarancyjnej jest kwota w wysokości 1 mln zł.

Powyższe zmiany wprowadzone w treści załączników do SIWZ staną się dla Wykonawców wiążące i będą stanowiły integralną część SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 27 marca 2018 roku. Miejsce składania ofert Stawy Milickie S.A. Sułów ul. Kolejowa 2, 56-300 Milicz. Godzina składania ofert 11:00.

W związku z powyższym, zgodnie z art. 38. 4a pkt. 2) ustawy Pzp, Zamawiający zamieści ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Urząd Publikacji Unii Europejskiej w dniu dzisiejszym tj. 09 marca 2018 r. w zakresie dotyczącym zmiany treści SIWZ i załączników do SIWZ.

STAWY MILICKIE S.A.
Marek Warkocz
Przewodniczący Komisji Przetargowej

